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Knivsta 2020-11-19

Hej på er,

I skrivandets stund faller snön utanför fönstret och vi går bevisligen mot vintern. Vi hoppas dock att ni alla tar hand om varandra även om det ju måste ske med distans i vissa fall. Läget i länet är ju fortsatt ansträngt, men vi ser ännu så länge ingen ökning av smitta i våra verksamheter. Vad vi känner till så finns det ett fåtal covidfall bland elever och personal våra förskolor och skolor.

I tisdags höll bland annat utbildningsministern presskonferens. Det som framkom hade i huvudsak koppling till gymnasieskolorna och handlade om ytterligare möjligheter för minskad risk för smittspridning som till exempel låta eleverna ha både undervisning på plats och på distans. Sjögrenska gymnasiet fortsätter med skolförlagd undervisning enligt ordinarie schema. På grund av att många elever har arbetsplatsförlagd utbildning varannan vecka är elevantalet på skolan naturligt lågt och det går därför att hålla avstånd till varandra. Skolan fortsätter att följa folkhälsomyndighetens riktlinjer.

Vi närmar oss julen och planeringen av verksamheterna under tiden då skolan har jullov. Normalt brukar vi försöka slå ihop verksamheter inom både förskolan och fritidshemmen i syfte att skapa möjligheter till ledighet för så många av vår personal som möjligt. I år är detta inte möjligt med hänsyn tagen till pandemin och smittorisk. Vi önskar att ni som inte behöver omsorg i förskola och/eller på fritidshem meddelar detta till berörd verksamhet. Antalet barn/elever styr sedan hur många som behöver vara i tjänst.

[bookmark: _GoBack]Avslutningsvis så fortsätter vi som vanligt att följa Folkhälsomyndighetens rekommendationer.

Passar på att önska er alla en härlig helg och att ni rår om varandra.

Hans Åhnberg, skolchef
Margareta H Dahlin, verksamhetschef förskola/särskola
Jonas Andrae Johansson, verksamhetschef grundskola
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